

# 毒品藏在烤鸡里!

## 毒品真的藏在烤鸡里?

民警手撕烤鸡,最后却发现……



通讯员 胡佳晓 余碧芳  
本报记者 黄素珍

**本报讯** 以为毒品在烤鸡里,民警手撕烤鸡却一无所获,那么毒品到底在哪里?宁波市北仑区警方最终找到答案,并于近日打掉了以颜某为首的10人吸贩毒团伙,繳纳冰毒25克,麻黄素20余克。

去年年底,北仑警方在秋冬扫毒行动设卡检查时,查获了一名吸毒前科人员,经深入排摸,一个专门通过在酒吧、KTV等场所兜售毒品的犯罪团伙渐渐浮出水面。

进一步侦查和深挖后,前不久,北仑禁毒大队联合辖区各派出所,相继在北仑、鄞州等地,将以颜某为首的8名吸贩毒人员全部抓获,并当场在颜某住处搜出部分毒品。

起先,面对被搜出的毒品,颜某还

谎称“是治感冒的药”,在警方的一再追问下,颜某最终承认自己贩毒的事实。经过审讯,警方基本掌握了这个吸贩毒团伙的交易模式和上家联系人。

据颜某等人交代,团伙人员大多在宁波地区酒吧和KTV工作,自去年6月开始,利用娱乐场所关系网巨大且复杂的特点,向一些熟客兜售毒品,牟取暴利。“当我们遇到有这方面‘需求’的‘客户’时,便会通知上家湖北的李某,让他将毒品发过来。”嫌疑人颜某交代。

那么,怎么发送毒品呢?“我们抓获颜某时,正好发现一名吸毒人员向他购买了5000元的毒品。李某和颜某约定,通过快递将毒品运输过来。”办案民警告诉记者。

用快递发送毒品是高风险的事,怎么才能不被发现呢?颜某交代,他

们是把毒品藏匿在装烤鸡的包裹里,因为是熟食,快递员一般不会仔细查验。

民警赶紧通知快递公司,将这个包裹截获。拆包后,里头果然装着一只烤鸡,一个冷却用的冰袋。

烤鸡肚子是空的,最适合藏毒了,也不容易引起注意——民警起先这样判断。然而小心翼翼地把烤鸡全部撕开后,民警却啥都没发现。

毒品不在烤鸡里?民警又仔细检查了包裹,最后,那个不起眼的冰袋引起了民警的注意。拿起冰袋,用剪刀剪开封口——随着冰水被倒出,小包的毒品终于露面了!

事后,警方迅速远赴湖北,将颜某的上家李某等人一举抓获。

目前,10名犯罪嫌疑人已被移送至检察院审查起诉。

## 在义乌街头 5500辆电动车可同时充电

本报记者 陈立波 通讯员 陈文青

**本报讯** 选择空地600余处,安装充电桩2700余个,可容纳5500辆电动车同时充电……3月24日,记者从义乌市消防救援支队了解到,为解决市民电动车充电问题,义乌稠城街道推广安装了智能充电桩,解决了老城区群众的电动车充电难题问题,消除了电动车不规范充电引起的消防安全隐患。

“用手机下载‘闪开’APP,电动车充电桩分布图就一目了然,可以一键查询后直接到最近的充电点充电,再也不用为电动车没电发愁了……”宾王菜市场边的电动车智能充电桩旁,正在给电动车充电的商贩小李,一边用手机扫二维码,一边为街道和消防部门工作人员点赞。

稠城街道负责人告诉记者,此前,这里居民为电动车充电往往“各显神通”,家家户户从窗口飞线充电的问题非常突出,消防安全隐患严重。为此,稠城街道在老旧小区“堵疏结合”,一方面加大检查力度,严厉查处飞线充电,另一方面在消防救援支队的指导下,在辖区范围内排摸出600余处空地,安装电动车智能充电桩,并安装有悬挂式自动干粉灭火器,每处充电桩相距不超过1公里。“电动车在充电过程中一旦不慎引发火灾,灭火器就会自动爆裂出干粉灭火,控制火势蔓延。”街道负责人介绍。



# “作业有不会做的,来问我!” 民警为何成了“第二班主任”?

通讯员 郭爽

**本报讯** “小宇(化名),你看,A点到这边的距离是……”这几天,兰溪市诸葛派出所民警徐曼俨然一名“班主任”,每天做完工作后,在派出所为13岁的小宇辅导功课。

这是怎么回事?警察怎么成了老师?

事情要从3月16日说起。当天有人向诸葛派出所民警反映,家里的平板电脑不见了。民警徐曼调查发现,小宇是报案人儿子的同学,当天,小宇在他家玩耍,看到了平板电脑,便拿走了电脑,打算玩两天再还回去。事后,徐曼找到了小宇,得知小宇平时沉迷于一款热门游戏,小宇的父亲怕耽误小宇学习,便没收了他的手机,小宇当天看到同学家的电脑,想玩游戏,便顺手拿走了。

考虑到小宇未满14周岁,涉案情节较轻,且获得了同学家长的谅解,警方依法未对小宇进行处罚,但事后,徐曼对小宇进行了严肃的批评教育,并联系了小宇的父亲。常年在外打工的小宇父亲得知此事后,也承诺今后会将更多心思放在孩子身上。

徐曼事后还前往小宇就读的初中了解情况,班主任告诉徐曼,小宇经常翘课,已经落下了许多课程,马上就要升初三了,担心小宇跟不上进度。



得知此事后,为了更好地监督小宇,徐曼要求他每天放学后到派出所完成作业,养成他良好的为人处事习惯。这才有了上述这一幕。

笔者了解到,徐曼为小宇辅导作业已经持续快一个礼拜了,小宇不懂的问题,他都会解答,俨然成为小宇的“第二班主任”。

在后续的学校走访中,班主任向徐曼反映,小宇有了很大改变,上课也不迟到了,布置的作业也没有留白了,学习主动性有了很大提升。

“要不是你的帮助,我儿子也不会

有这么大的改变!谢谢你!”小宇父亲事后连连向徐曼道谢。

这些天,在不断的相处中,徐曼与小宇也成为了朋友,“你有什么困难,有什么需要都可以来找我,最重要的一点,你一定要把学习赶上去……”徐曼对小宇语重心长地说。

对此,民警也提醒各位家长,青春期的孩子常常对未来感到迷茫,这个时候难免会犯错误,需要家长和老师的关心和关爱,只有正确的引导和教育,才能避免孩子走弯路,确保孩子健康成长。

## 又放定位器又放干扰器 为了偷车也是蛮拼的

本报记者 胡思源 通讯员 杨丽艳

**本报讯** 窃贼在盗得的租赁公司轿车上放信号干扰器,为了躲避追查,还两次更换车牌……近日,嵊州市警方抓获了3名自作聪明的窃车贼。

前不久,嵊州的钱先生将从租赁公司租来的轿车停在剡湖街道相公殿路上,随后去朋友家拿了点东西,约半小时后,他回到原地发现车子竟然不见了。

钱先生立马打电话给租赁公司老板赵先生,让他查找车辆位置信息,赵先生通过车辆载有的GPS定位系统,查询到车子停在客运中心,可当钱先生赶到客运中心时,车辆已经开走。钱先生觉得很蹊跷,便立即报警。

然而警方开展调查后,却发现搜不到车子的信号了。但通过视频侦查,民警很快锁定了当晚盗车的男子姚某某。与此同时,警方调查发现,姚某某的朋友姚某,曾在案发前租赁过该车。而姚某某、姚某和张某3人当晚驾驶着被盗车辆,逃往湖南武冈。最终,警方在武冈一家修车店的门口,将3名嫌疑人一并抓获。当时,这3人正忙着改装偷来的车辆。

在事实证据面前,姚某等3人很快坦白了犯罪行为。原来,盗车的事是3人一起想出来的。案发前,姚某借来被盗车辆后,姚某某去配了一把备用钥匙,并将准备好的另一部GPS定位器安装在车上,第二天将车归还。案发当天,姚某某通过GPS定位器,找到并盗得车辆,之后在车内放上信号干扰器,干扰车辆原有的GPS定位系统,甚至两次更换车牌,企图躲避车主和警方追踪。

目前,涉案3人因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。